9 saufruf des Algorithmus zur Berechung der Temperaturverteilung

10 T Temperakturmabrix

11  %time...Zeitpunkt fir den gilt T<=40°C im gesamten Stab

12 [T, timel=calc_T(time_end,m,n);
1.3

Ergebnisse:

Mit den zwei gewihlten Diskretisierungen werden folgender Temperaturverldufe berechnet:
m=9000, n=100, time_end=3600 Sekunden (Diagramme links): stabile Losung

m=8235, n=100, time_end=3600 Sekunden (Diagramme rechts): aufschwingende Losung)
Diese Werte wurden gewihlt um einerseits eine stabile Losung und andererseits den Effekt des

Aufschwingvorganges zu zeigen.

Temperaturverlauf im Stabmittelpunkt im berechneten Zeitintervalk:

Temperaturverlauf im Stabmittelpunkt
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